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8 Ең кіші функцияның мәнін тап 
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9 Функцияның өсу аралықтарын табындар 
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    12. Функцияның мәнін табындар
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13. Теңдеулерді шешіндер:  [image: image74.wmf]3

sin3coscos3sin

2

xxxx

-=


А)[image: image75.wmf](

)

1, 

62

k

kkZ

pp

-+Î

                   В)
[image: image76.wmf](

)

Z

n

n

n

Î

+

-

,

3

1

p

p


С 
[image: image77.wmf](

)

k

1

-



EMBED Equation.3[image: image78.wmf]Z

k

k

Î

+

,

6

p

                   Д) [image: image79.wmf](

)

1

1, 

3

k

kkZ

p

p

+

-+Î

Е) 
[image: image80.wmf](

)

k

1

-



EMBED Equation.3[image: image81.wmf]Z

k

k

Î

+

,

6

5

p

.

14. Төмендегі функциялардың қайсысы тақ?
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20) АВСД  төртбұрышының  А  төбесі  арқылы  тік  төртбұрыш  жазықтығына  перпендикуляр  АК түзуі     жүргізілген. К нүктесінен  тік  төртбұрыштың   төбелеріне  дейінгі  қашықтықтар  12 м-ге,    14 м-ге,       18 м-ге  тең. АК  кесіндісін  табыңыз.  

     А) 6 м.                В) 4 м.              С) 5 м.            Д) 7 м.                Е) 8 м.
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22)   Үшбұрыштың  әрбір  төбесінде  неше  сыртқы  бұрыш  болады ?

 А) 9.                      В) 1.                 С) 6.                    Д) 2.                   Е) 3.
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25) Теңдеулерді шешіндер: 
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 Тест.    2- нұсқа.         10__ класс.        
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     1) Теңдеулер жүйесін шешіңіз: .

A) (-2; 1), (-1; 2).  B) (2; -1), (-1; 1).   C) (-1; 2), (2; -1).  D) (-1; 3), (1; -1). E) (2; 1), (-1; -2).

2.  Егер f(x) = sіn4 x - cos4 x болса, онда f ' (п/12) мәнін табыңыз.

A) 2. B) 1. C) 0. D) -1. E) -2.

3. 
[image: image141.wmf]3
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 функциясының графигіне A(2;3) нүктесі арќылы өтетін барлыќ жанамалардың теңдеуін жазыңдар.

A) y= 3x+2 ; y=0,5x-2     B) y=3x-1 ; y=0,4+2,2   C) y=2x+1 ; y=0,4-2,2 

D) y=2x-1; y=0,4-2,2 E) y=2x-1 ; y=0,4x+2,2

4. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Кез келген жұп функцияның графигі ... ... қарағанда симметриялы”

A) Оу оң жарты осіне B) ордината осіне       C) Ох оң жарты осіне  D) абцисса осіне  

 E) координаттар басына

5. Үшбұрыштың бұрыштары 3:7:8 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең үлкен бұрышын анықтаңыз. 

A) 80°   B) 60° C) 45° D) 150°E) 90°

6.. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 176см2    B) 25см2  C) 156см2  D) 256см2              E) 78см2

7. . Функцияның анықталу  облысын табыңыз:   
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8 ABC үшбұрышының төбелері A(-2;3), B(3;-4), C(1;2) болса, медианаларының қиылысу нүктесінің координатасын табыңыз. 
A)(2;1)   B)(2;0)           с(2;3           )D)(1;2   )            E)(
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9. Шеңбердің ішіне  периметрі  54  см-ге тең  дұрыс үшбұрыш сызылған. Осы шеңбердің ішіне     сызылған  квадраттың  перимерін  табыңыз.  
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10. Цилиндрдің табанының радиусы  2 м, ал  биіктігі    3 м.     Осьтік   қимасының    диагоналін    табыңыз. 

      А) 1  м;         В) 25  м;        С) 5  м;        Д) 10  м;            Е) 
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12. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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       А) 0,25;               В) –1;          С) 0,2;                  Д) 1;                 Е) –0,5.

13. Функцияның туындысын табыңыз: 
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     А) 32х2;            В) 16;              С) 16х;             Д) 32х;               Е)8х2.

14. Оқушылардың    екі  тобы  әрқайсысы 24 теңгеден  төлеп театрға  би-лет алды. Бірінші топтың   әр билеті    екінші   топтың    әр  билетінен  20 тиын  қымбат  болғандықтан, олар  кінші топқа    қарағанда  10 билетті кем алды. Бірінші  топ  қанша  билет сатып алды?

     А) 32 билет;   В)28 билет;     С)25 билет;     Д) 20 билет;     Е) 30 билет
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16. Жинақ кітапшасынан ақша сақтаушы кісі  әуелде өз ақшасының ? бөлігін алып, екінші рет   қалған ақшасының 
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 бөлігін және 640 теңге алды.   Ақшаын екі рет алғаннан кейін жинақ        кітапшасында     барлық      салған  ақшасының  
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 бөлігі қалды. Басында салған ақшаның        мөлшері  қандай еді?

  А) 350 теңге;     В) 2400 теңге;   С) 240 теңге;      Д) 3000 теңге;       Е) 3200 теңге.
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19.Функцияның мәндерінің  облысын   табыңыз:  
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